
Družbenopolitični zbor
Na sejl občlnske skupščine novega sestava Je

predsednlk družbenopolltičnega zbora Mllan Gaspari
podal Izhodlšča za delo tega zbora v občlnl LJublJana
Center.

Vloga družbenopolitičnega
zbora v delegatskem skup-
ščinskem sistemu je takšna,
da se v njem izražajo vsi tisti
interesi, zaradi katerih se de-
lovni ljudje in občani organi-
zirajo v družbenopolitične or-
ganizacije. Osnovne usmeri-
tve delovanja organov skup-
ščinskega sistema, torej tudi
družbenopolitičnega zbora,
opredeljujejo dosedanje iz-
kušnje, stališča in smernice,
ki jih vsebujejo dela tov.
Edvarda Kardelja, dokumenti
VIII. kongresa ZKS, stališča,
sklepi in priporočila, ki so jih
sprejeli organi SZDL, repu-
bliški organi in drugi in kot
jih vsebujejo tudi določbe no-
vega statuta občine Center.

Po svoji ustavni zasnovi in
družbenopolitični vsebini ta
zbor odloča tedaj, ko gre za
vprašanja smeri razvoja socia-
lističnega samoupravljanja in
odloča enakopravno z ostali-
ma zboroma, vendar le v ome-
jenem obsegu. Nadalje upo-
števa in usklajuje stališča de-
legacij samoupravnih intere-
snih skupnosti, organizacij
združenega dela in krajevnih
skupnosti. Njegova pozornost
je namenjena uveljavljanju
splošnih interesov in vključe-
vanju vseh dejavnikov zavesti
v samoupravni socialistični
sistem (tudi npr. znanost, kul-
turo - bodisi preko svoje

skupščine bodisi da se v delu
družbenopolitičnih organiza-
cij uveljavlja tudi ta sestavi-
na). Temeljna naloga druž-
benopolitičnih organizacij v
skupščinskem sistemu je nji-
hova prisotnost v delegacijah
temeljnih samoupravnih or-
ganizacij in skupnosti. Med
temeljnimi nalogami druž-
benopolitičnih organizacij in
zatorej tudi družbenopolitič-
nega zbora je ustrezno razvija-
nje in krepitev delegatskega
skupščinskega sistema, zato
ta zbor podpira uveljavljanje
funkcije ostalih dveh zborov,
kot tudi soodločanje skupščin
samoupravnih interesnih
skupnosti v skupščinskem
sistemu.

Na sedanji stopnji je nadvse
pomemben dogovor, kako bo
družbenopolitični zbor delo-
val, seveda pa se bo začetna
faza z nadaljnjim delom do-
polnjevala, kar vse se bo naj-
bolje odražalo v programu te-
ga zbora. Treba se bo dogovo-
riti, kako naj ta zbor daje
predloge pri vprašanjih, za
katera sta pristojna druga
dva. Seveda družbenopolitič-
ni zbor ne more biti prevladu-
joč, smo slišali v skupščinski
razpravi, pri čemer bo potreb-
no vpeljati sodelovanje med
vsemi zbori. Pomembno je tu-
di vprašanje takšnega organi-
ziranja družbenopolitičnih or-

ganižacij, da bo v tem zboru
prišla do izraza vertikalna in
frontna povezanost. Prav tako
bo treba delegata v družbeno-
političnem zboru še bolj
usposobiti za opravljanje te
pomembne funkcije. Za vse
tri zbore pa velja, da je treba
njihovim delegatom pravoča-
sno in dobro pripraviti gradi-
vo, da ga bodo lahko predi-
skutirali v svoji bazi in se od-
govorno odločali.

Družbenopolitični zbor lah-
ko uresničuje svojo funkcijo
izključno na podlagi usklaje-
nega stališča vseh delegatov
oziroma vseh družbenopoli-
tičnih organizacij v okviru so-
cialistične zveze delovnega
ljudstva. Opozoriti je treba tu-
di na dosledno izvajanje pra-
vil organizacije SZDL Ljub-
ljana Center, ki dajejo vsake-
mu delegatu v družbenopoli-
tičnem zboru in vsaki druž-
benopolitični organizaciji
možnost in s tem pravico in
dolžnost, da predlaga, da se
določena vprašanja preden
pridejo pred družbenopolitič-
ni zbor obravnavajo v OK
SZDL in njenih organih. Prav
tako je mogoče vprašanje, o
katerem sicer odločata druga
dva zbora, uvrstiti na dnevni
red družbenopolitičnega zbo-
ra. Zaradi vsega tega bi morali
vztrajati pri zahtevi, da ima
vsako gradivo kratek in jasen
vsebinski povzetek predloga
in se pri tem navedejo vsi po-
misleki oziroma vsi različni
interesi.
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